

去年12月和相识15年的恋人组建家庭时已有身孕 切尼同性恋女儿生了个男孩 谁是孩子他爸爸？这可是个秘密

据新华社电 美国副总统迪克·切尼的小女儿玛丽·切尼23日诞下一名男婴。这是玛丽的第一个孩子、切尼的第6个孙辈孩子。

切尼办公室说，这个男婴23日上午9时46分（北京时间21时46分）在华盛顿的锡布利医院出生，体重8磅6盎司（约3.8公斤），取名为塞缪尔·戴维·切尼。数小时后，切尼和夫人琳恩前往医院看望了塞缪尔，并高兴地与这名外孙合影。

玛丽去年12月宣布，她和相识15年的同性恋人希瑟·波决定组建家庭。《华盛顿邮报》报道说，玛丽当时已有身孕，她和波为即将诞生的新生命激动不已。但报道没有提到玛丽孩子的父亲是谁。



瞧这一家子

玛丽（左）和相识15年的同性恋人希瑟·波在一起。玛丽现年37岁，现任美国在线公司（AOL）客户服务部副主任。



切尼夫妇和外孙塞缪尔·戴维·切尼。切尼2004年与乔治·W·布什搭档参加总统选举时，塞缪尔的妈妈玛丽担任父亲的重要助手。切尼的大女儿伊丽莎白现任美国国务院近东事务局负责近东事务的助理国务卿。

卡斯特罗首次细述治病详情

“手术不止一次，而是多次。最初手术不成功，导致恢复时间延长”
身体状况逐步好转，体重保持在80公斤左右

古巴领导人菲德尔·卡斯特罗在24日出版的官方报纸上撰文说，最初手术不成功延误了他身体复原。不过，经过数月静脉注射和导管喂食，他的身体状况正在逐步改善，如今已经可以摄入固体食物。

古巴政府当地时间23日晚（北京时间24日上午）向驻古巴首都哈瓦那的外国记者发送了一封电子邮件，内容为卡斯特罗署名的一份声明。这份声明刊登在24日出版的古巴官方报纸上。

这是去年夏天卡斯特罗因肠胃出血接受手术以来，古巴向媒体提供的一份有关他健康状况最详细的官方评估。

卡斯特罗在声明中说：“手术不止一次，而是多次。最初手术不成功，导致恢复时间延长。”

卡斯特罗还在声明中披露了自己目前的饮食状况：“几个月来，我依靠静脉注射和导管摄入来获取身体所需营养。如今，我已经能亲自吃下身体恢复所需的所有食物。”

他还说：“我简单地告诉大家，我身体状况逐步好转，体重保持在80公斤左右。”

现年80岁的卡斯特罗说，对他来说，眼下最大的风险是年龄和多年来身体没有得到适当护理导致的后果。

他在声明中说：“没有哪种危险比那些与年龄和身体有关的危险更大，我在危难时期透支了自己的身体。”

卡斯特罗在声明中没有透露他何时会重返工作岗位。据新华社特稿



现年80岁的卡斯特罗，体重能保持在80公斤左右，也算不容易了。

英军大兵和哈里长相差不多 担心成为暗杀对象



这俩谁是谁啊？虽然都差不多，可一定要分清楚。

本报5月24日讯 22岁的驻伊英军士兵韦恩·阿耶斯（上左图）由于几乎和哈里王子的相貌一模一样，一度被军方考虑当做哈里王子的替身，用于迷惑武装分子。尽管英国军方已决定不派哈里王子赴伊拉克，但阿耶斯却陷入了巨大恐惧中——因为他随时可能被不知情的武装分子当做王子本人而暗杀。

韦恩·阿耶斯和哈里王子同龄，而且和哈里一样也是装甲部队士兵，开一辆“弯刀”装甲侦察车。战友给他起了个绰号也叫做“哈里王子”。

目前，韦恩正驻守在伊拉克边境线上。他说：“这里的工作危险而艰苦，而且天气变化莫测。我想除了我这个倒霉的‘哈里王子’之外，是不可能有的王子能受得了这样煎熬的。”（旺旺）

千里传音

20年前驾机突降莫斯科 鲁斯特将故地重游

“如果时光可以倒流，我大概不会完成这次飞行。当时我以为自己的行为能够成为争取和平的象征，但它不过是年少轻狂时的理想主义。在苏联监狱中度过时光令我从幻想中清醒过来。”——鲁斯特

1987年5月28日莫斯科时间19时，19岁的联邦德国小伙马蒂亚斯·鲁斯特驾驶小型飞机穿越苏军雷达的天罗地网，降落在莫斯科红场附近的莫斯科河大桥上。时隔20年后，身材有些发福、一头短发、戴着时髦眼镜的鲁斯特决定在28日那天重游莫斯科，但这次他“准备乘坐德国汉莎航空公司的飞机”。

鲁斯特的那次飞行震惊了世界，导致包括当时的苏联国防部长和防空军司令在内的近300名军官丢了乌纱帽。

查尔斯“绿色”蜡像 亮相伦敦

“查尔斯王储是环保事务中的主要领导人，我们一直在设法更新我们塑造人物的方式。”——伦敦杜莎夫人蜡像馆发言人本·洛维特

这家蜡像馆23日推出一尊查尔斯王储的“绿色”蜡像，以反映他为对抗气候变化而作出的努力。工作人员回收利用了一尊1989年制查尔斯王储蜡像的蜡油，同时添加了37公斤有机蜂蜡和25公斤黏土和玻璃纤维。蜡像表面使用有机颜料着色。在此期间，工作人员只用双手做工，只在白天制作，以降低电能消耗。此外，工作人员骑自行车参加相关讨论会议，避免汽车尾气排放。至于制作过程中产生的其他温室气体排放，蜡像馆将植3棵树予以抵消。据介绍，整个过程耗时4个月。成本大约29.8万美元。

里根女儿讲述 “第一子女”生活

“不管你走到哪儿，都有全副武装的男人（偶尔有几个女人）跟着。等你到了某个年龄段，他们知道你与谁同床共枕，你跟谁断绝关系，你要欺骗谁。到处都有拿相机的人，媒体知道一切。个人隐私不复存在。你还认为这很爽吗？”——美国已故前总统里根之女帕蒂·戴维斯

美国《新闻周刊》日前刊登了帕蒂谈“第一子女”生活的文章。她认为，“第一子女”仿佛一种奇怪的标签，让人很难真正长大成人。她说：“如果我90岁去世，他们仍然会说‘第一子女’，似乎我的成长永远超越不了在我父亲里根入主白宫时限定我的那种关系。”均据新华社

英国剑桥市选出首位变性“女市长” 市长和“市长夫人”都是变性人

本报5月24日讯 英国自由民主党议员珍妮·贝利24日上午在英国剑桥市市政厅正式宣誓成为了剑桥市的第801任市长，然而令人惊讶的是，剑桥新任市长珍妮竟然是个变性人，原为男儿身的他在30多岁时接受了变性手术，摇身变成了一个女人。更令人意想不到的，是和珍妮同居的“市长夫人”詹妮弗·利德尔原本也是男儿身，接受变性后才成了女人。珍妮和詹妮弗因此成了世界上第一对变性市长和变性的“市长夫人”。

对于一个变性人充当市长，剑桥市民反应不一。一名女市民说：“我认为这实在太惊人了。”而剑桥市木匠托德·格朗斯却说：“只要他们能履行好市长的职责，



这俩谁是谁啊？管她呢，反正都差不多，呵呵。

我认为这毫无关系。”

据悉，珍妮的“变性伴侣”詹妮弗·利德尔此后将以“市长夫人”的身份陪伴珍妮参加各种官方活动。珍妮也许不是世界上第一个变性人市长，但她和詹妮弗却显然是世界上第一对变性市长和变性“市长夫人”。

英国变性人支持组织

“博蒙特协会”官员简妮特·斯科特说：“我听说过其他国家有过变性人市长，但我此前从未听说英国有过变性人市长，更不用说连‘市长夫人’也是个变性人了。我认为这是社会观念的进步，即使在5年前或10年前，我都无法相信人们会对变性人当选市长感到习以为常。”（木子）